

kezéseket és a maximálásokat teszi szövé.

Wekerle miniszterelnök kijelenti, hogy a bürokratizmus megszüntetésére mozgó bizottságot szervezett. Az újságpapír hiány azért van, mert nem gondoskodtak idejében elegendő papirkészletről. Ezután a diplomáciáról szölt, majd kijelentette, hogy a birtokpolitika reformja készülében van. A választói jog nem lesz olyan radikális, hogy mindent romba döntsen.

Mezőssy Béla földmivelségi miniszter Pálffy Daun József felszólására válaszolt.

Majd elfogadták az indemnitást, a horvát pénzügyi egyezményt és a közszolgálati alkalmazottak háborus segélyét.

Ezzel az ülés véget ért.

Lisztet

csak szűken kimért mennyiségben lehet kapni, ellenben Diana-ala-bástrompudert és Diana-arckrémet minden gyógyszerárban és illatszerekkereskedésben kaphat. Ha arca szép, pattanásos vagy

bármilyen

arcfoltok éktelenítik el, ezeknek a legbiztosabb ellenszere a Diana-ala-bástrompuder és a Diana-arckrém, amelyek használatától olyan lesz az arc, mintha tejből fűrésztörték volna meg. Rengeteg

mennyiségben

vannak arcszépítőszerek forgalomban, ezért szükséges, ha arcbőrére ártalmatlan és biztosan ható bőrpolvoszereket óhajt, hogy kifejezetten kéri a Diana-készítményeket, amelyeket mindenütt

olcsón

megkaphat. Főelárusítóhely: DIANA KERESKEDELMI R.-T. Budapest, V., Nádor-utca 6.

Vendéglősök panasza.

— Levél a szerkesztőhöz. —

Igen tisztelt szerkesztő ur!

Kérem tisztelettel sziveskedjék soraimnak b. lapjában helyet adni.

Mindannyian tudatában vagyunk és érezzük is, hogy e nehéz időkben súlyos terheket kell elviselnünk. Nem is az intézkedések helyessége ellen, hanem annak némi fogyatékoságára akarok rámutatni. Arról van ugyanis szó, hogy Miskolcra figyelmen kívül hagyták a kis vendéglőket. — A mennyiben azok nagyon csekély lisztet, semmi kenyeret, burgonyát, bab, káposzta, stb. főzeléket a vendéglő fenntartására, sőt még szappant, amely a tisztántartáshoz a legszükségesebb, sem kapnak. A szállóival egybekötött nagyvendéglősök és vasúti vendéglősök megkapják az őket megillető kenyérszert, ellenben a kisvendéglősök semmit sem kapnak, azzal a megokolással, hogy csak szállóvendégek kaphatnak kenyérszert. A legvalószínűbb eset azonban most, hogy a rossz vasúti közlekedés miatt néha napokig utazik az utas a nélkül, hogy valahol megszállna, tehát akkor nem étkezhet, mert nem kap kenyérszert. A fővárosban és nagyobb vidéki városokban mindenütt elátták őket, Miskolcot pedig közlekedés dolgában a városok

gyöngyöként emlegetik s a vendéglősök ellátásában vissza van maradva. Ösmerve azonban már régebbi időkben a nagyságos polgármester ur liberális gondolkodását és mindegyik ügy iránti meleg érdeklődését, reméljük, hogy pa-

naszuk rövidesen orvoslásra talál.

Több vendéglős nevében vagyok Miskolc, 1917 október 28.

kiváló tisztelettel

Fehér József.

A reformáció.

(A Reggel tudósítójától.) Amint feltartóztatlanul és észrevétlenül folyton tovább siklik az idő óramutatója, egy nap emléke sugárzik vissza a letűnt időkben. 1517 október 31-ének emléke. Maga a tény, mely e napon történt, nem valami nagy; de valahogy ilyen szürke kis tényekből szokott kibontakozni a világfejlődésre lendítő vagy eltérítő hatások egész raja. Mi is történt? Egy becsületes lelki, gondolkodni tudó s gondolkodni szerető és merész szerzetes lelke nagy jóhiszeműségével és komoly erkölcsi felfogásával tiltakozást, még nem is valami tuléles hangú tiltakozást függeszt ki a hümböcsénat hamis értelmezése ellen. Szokásban volt ez akkor. — Még sem ütöttek az emberek ha egy templomjától valami nyilatkozatot olvastak. A gondolat szabadságának módja ilyen volt a középkorban. Nem is lett volna e lépésnek valami nagy eredménye elvitathatatlanul volna egy-két hittanár s maradt volna minden a régióban.

De ugyanez időben a sajtó megszületett és Luther jelentőségét a sajtó igénybe vevése növelte meg. Révritatál elárasztották Németországot s az akkor vasvonban megismosodott városi polgárság a fehéris társadalmi rendből kezdett kénytelen, kezdett hángos lenni. Ez volt Luther nagy segítőtársa, vádelmezője. A szabadságra vágyó

városi polgárság, az eleven lelki egyetemi hallgatók állottak védelmező őrséget a gondolat és lelkiismeret szabadságának nagy csatázó hőse mellett, különben, — szövében elémult volna ő is.

Luther jelentőségét ezekben a kétségtelemlül forrongó, vajudó időkben teljesebben látjuk. A demokráciának legdicsőbb hőse ő, ki a nép szellemének szabadságáért csatázva, az emberi jogokért bontott zászlót. A nemzeti kultúrák és a nemzeti államalakítások a reformációval érvényesülésre jutott érvényesülési elv nyomán indultak meg.

Nem véletlen, hogy a magyar reformáció története egyúttal a magyar függetlenségi törekvések krónikája, valamint az sem, hogy az utolsó nemzeti fölkelésünk két lényos szereplője: Kossuth Lajos és Petőfi Sándor a Luther egyházának voltak gyermekei.

Ma a jogegyenlőségért és a népek szabad rendelkezéséért folyik a világon a bel- és külsőpolitikában. — Nem érdekes-e, hogy e törekvések előzményei, helynyultak a reformáció találatába?

Luther lelke ma is él. Az ő gondolatai ma is viaskodnak. Az emberi egyenlőség és szabadság ma is élő kérdés: csak a becsületes liberalizmus oldja meg. A reformációnak pedig ez a lelke.

D. L.

A reformáció ünnepe az evangélikus egyházban.

(A Reggel tudósítójától.) Ma van a protestáns keresztyén világ második husvét ünnepe. A lutheri reformáció 400. évfordulóját a nap nagy jelentőségéhez és a mai idők szelleméhez illő komolysággal üli meg a helybeli evang. egyház.

Az ünnep tegnap, kedden este fél öt órakor kezdődött bibliai órával, melyen Duszik Lajos lelkész a reformáció történeti kifejlődését ismertette. Este hat órakor hálaadó istentisztelet volt a leány egyesületi énekkar szerenlésével, amelyen a lelkész prédikált.

Holnap, szerdán háromnegyed 10 órakor kezdődik az ünnepi istentisztelet, melyen a hatóságok, intézetek s a hadsereg és honvédség küldöttjei is részt vesznek. A vegyes és férfiak egy-egy ének számmal szerenl Becht József karnagy vezetésével. Az istentisztelet a himnusz éneklésével fejeződik be, melyet a katonák zenekar intonál.

Délben 12 órakor diszközvetülés lesz, melyen az ünnepi megvívót Homroodi Lichtenstein János leír. tanácsos, az egyház felügyelője tartja, míg a lelkész a nagy nagy méltó megörökítésére vonatkozó

határozati javaslatot terjeszt elő. A közgyűlés természetesen nyilvános, arra az érdeklődőket is szeretettel hívja meg a 120 éves templomépítési jubileumát is üli egyház.

Délután 3 órakor ifjúsági istentisztelet lesz, melyen Tavassy Zoltán segedlelész az ágostai hitvallást ismerteti s Kerényi Béla VIII. osztályu tanuló a magyar reformációról tart felolvasást.

Este hat órakor vallásos est a templomban a következő műsorral:

1. Praeludium. Orgonán előadja Pazár István.
2. Abt: Ima. Éneklés az evangélikus leányegyesület énekkara, — Becht József vezetésével.
3. Költemény. Előadja Komáromy Aranka.
4. Beethoven L.: Trio. Op. 1. No. 2. Largo. Előadja orgonán Pazár István, hegedűn Hoznek János, gordonkán Pazár Béla, V. gimnáziumi tanuló.
5. Emlébeszéd. Tartja Duszik Lajos lelkész.
6. „Eros várunk az Ur Isten.” Éneklés a férfiak.
7. Himnusz. Éneklés a közönség.

HIREK.

— **Uj pénzügyi számtanácsos.** A király Petra István miskolci pénzügyi számvizsgálónak a pénzügyi számtanácsosi címet és jellegét adományozta.

— **Reformáció emlékünnepe.** A református felső leányiskola és leánygimnázium a reformáció 400 éves évfordulóját október 31-én délután 2 órakor ünnepli meg a Kossuth-utcai templomban. Az ünnepély sorrendje a következő lesz: 1. Előének: 74. Dics. 1—2. verse. 2. Fennálló ének: 37. Dics. 1. verse. 3. Gyülekezeti ének: 127. Dics. 1—2. verse. 4. Karének. 5. Imádkozik: Czinyéry Barna tanár. 6. Gyülekezeti ének: 137. Dics. 6. verse. 7. Emlébeszédet tart: Domby László igazgató. 8. Szuhay Benedek: Reformáció emlékünnepe, szavalja: Molnár Rózi VI. gimn. tan. 9. Karének. 10. Bihary Kálmán: A gályarab szavalja: Bihary Mariska VI. g. tan. 11. Himnusz. Belépőtíj személyenként 20 fillér, mely a reformáció emlékét megörökítő jótékony célra fog fordítani.

— **Halottak napja a hősök temetőjében.** November 1-én délután 4 órakor a Minoriták templomából a hősök temetőjébe ünnepélyes körmenet s a hősök temetőjében az elhunyt hősök emlékére gyászünnepe lesz, melyre a katonai állomásparancsnok a közhivatalokat és a nagyközönséget meghívja.

— **Az Iparosok Beszerzési csoport bizottsága** értesíti tagjait, hogy amennyiben káposztát a közlemezési vállalat elegendő mennyiségben árusít, emélfogva a csoportnál befizetett előleget visszaadja a kapott elismervény ellenében az Ipartestületi irodában a hivatalos órák alatt.

— **Emlékünnepe a női felső kereskedelmi iskolában.** A városi női felső kereskedelmi iskola november 2-án 10 órai kezdettel a világháboruban elhunyt hősök emlékére kegyeletos felújítására emlékünnepeket rendez, melynek programját a növendékek éneke, szavalata s az igazgató beszéde képezi. Az ünnepélyvel kapcsolatos gyűjtés a hősi sírok gondozását és ápolását célozza.

— **Panaszos levél a Nyár-utca-ból.** Kaptuk a következő sorokat: Tisztelt szerkesztő ur! A mai napon végigsétáltam a Nyár-utca-ban s ott egy mély kutat találtam letakaratlanul. Miután ez az utca igen forgalmas, családok, hogy eddig még nem történt ott szerenlésés. Felhívom a város figyelmét, hogy gondoskodják a kut befedéséről, még mielőtt valami bari történe. Tisztelettel: A Reggel egy előfizetője.

— **Meghosszabbították a rézkilincsek pótlására kiírt pályázatot.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a rézkilincsek és paizsok leszerelésének és ezek pótlására szükséges veretek felszerelésének biztosítására hirdetett pályázat határideje november 15-én esti hat óráig meghosszabbított. A pályázatok tehát ez időpontig nyújthatók be a Kereskedelmi és Iparkamara-
hoz

Főzelékek és gyümölcsök új maximális árai Miskolcson

A zöldség, főzelék és gyümölesterményekért 1917. évi november hó 1-től 30-ig követelhető legmagasabb árak a Zöldség-, Főzelék- és Gyümölesforgalmi Intéző bizottság folyó hó 25-én 63—1. b. számú hirdetményével a következőleg állapították meg:

A termék neve	Ára 100 kg.-ként koronában	termelőnél	nagykereskedőnél	Ára kg.-ként fillérben kiskereskedőnél
Tök, főző	30	40	50	
Tök, sütő	30	40	50	
Káposzta	40	50	60	
Kelkáposzta	56	70	80	
Kalarábé levéllel	80	98	108	
Paradicsom	40	54	64	
Zöld paprika, apró, 100 darab	1	2	3	
Zöldpaprika, töltési való 100 darab	2	4	6	
Emberi étkezésre szánt fehér tarló kerek répa	40	50	60	
Sárgarépa, petrezselyem, paszternák:				
a) zöldje nélkül (levél nélkül)	80	98	108	
b) szokás szerint keves levéllel	70	86	96	
Céklarép	70	80	95	
Zeller (gumós)	80	98	110	
Vöröskáposzta	50	60	70	
Vöröshagyma:				
a) makói és erfurti faj	92	112	126	
b) egyéb fajta	80	105	120	
Dughagyma nov. 15-ig	200	240	280	
Fokhagyma	240	280	320	

Gyümölcs:

A termék neve	Ára 100 kg.-ként koronában	termelőnél	nagykereskedőnél	Ára kg.-ként fillérben kiskereskedőnél
1. r. válogatott csemege fajalma	150	200	240	
1. r. alma (mely az előző minőségbe nem sorolható)	100	130	145	
II. r. alma	80	100	116	
Rázott alma	50	60	70	
Hullott alma	30	36	42	
Körte, nyári fajkörte I.	150	180	200	
Körte, nyári fajkörte II.	120	150	165	
Körte, nyári hullott	40	50	60	
Dió	300	380	430	
Dióból tiszta sulyban láda önköltéggel árban	1340	1460		
Mogyoró belföldi héjjel	200	250	280	
Szőlő	320	380	440	
Cesztenye 35-41 db fél kg. apró	180	220	260	
Torma	120	150	180	
Laboda spenát	120	145	175	
	80	100	120	

Ha a termelő a kiskereskedőnek ad el, a nagykereskedői árakat, ha pedig közvetlenül a fogyasztónak ad el, akkor a kiskereskedői árakat igényelheti.

Az elárúsítók kötelesek elárúsító helyeiken eladásra kerülő zöldség, főzelék és gyümölestermények maximális kiskereskedői árakat hatóságilag láttamozott jegyzékben feltüntetni és a vevő által hozzáférhető módon kifüggeszteni.

Miskolc, 1917 október 29.

Dr. Rimóczy, főkapitány.

Ujságkézbesítésre asszonyok és lányok felvételnek a kiadóhivatalban.

Below tábornok csapatai elfoglalták Udinét.

A velencei tartomány területén déli és nyugati irányban tért nyertünk.

Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, október 30. Hivatalos. Olasz haderő: A tizenkettedik Isonzó-csata által teremtett helyzet a legfelső Tagliamento mentén levő hegységig éreztetni hatását, ahol Krobatin báró vezérezredes karinthiai hadserege minden ellenállása leküzdve, a velencei tartomány területén déli és nyugati irányban gyorsan tért nyert. — Krausz Alfréd gyalogsági tábornok haderői már e hó 28-án délben rést ütöttek a gemonai messze kiható erődített táboron, amennyiben a vitéz huszonhatodik számú alsó-stájerországi lövészedred rajtaütéssel hatalmába kerítette a Monte Lonzan levő páncélos erődítmvet. Below tábornok, szövetséges csapatainak döntő előnyomulását Udine elfoglalása koronázta meg. Tovább délre, a tengermelléki üldözőcsapataink által szorítva meg egyre hűbölgyögnék a megvert ellenségnek az Alsó-Tagliamento vonalai mögötti területnek. A foglyszállítmányok hosszú sora és a hadi zsákmány sok helyütt olasz seregtábor jellegét kölcsönöz.

Keleti haderő s Albánia: Nimus jelenteni való. „

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, október 30. A nagyfőhadiszállás jelenti: Nyugati haderő: Rupprecht bajor trónörökös hadserege: Flandriában a tüzéségi tevékenység a dixmuideni szakaszon, rövid megszakításokkal élénk volt. A Houthouster-erdő és a Comines—yperni-csatorna között a tüzharc időnként nagy erősséget ért el. Az éjjel át is heves maradt és ma reggel pergőtűzzé fokozódott.

A német trónörökös hadserege: Braye mindkét oldalán a Chemin des Dameson a franciák este felé hatásosan összpontosított tüzelést kezdtek. Átmeneti esőkkel után a tüzéségi harc napkelte óta ismét erősödött. A hegyi arevonal többi részén fokozottabb volt a tüzéségek harcba vetése, mint az utóbbi napokban. A Maas jobbnarján bevált harc csapatai, hatásos tüzelőkészítés után, Becontvauxtól északnyugatra betörték az ellenséges állásokba. Az ervezerkettőszáz méter szélességben elhódított árkokat nagy francia erőknél, négy egészen, az északkeleti irányban támadásával szemben megtartottuk. Több, mint 200 fegyvert szállítottunk be. Az ellenség súlyos vérvesztéseket szenvedett. A főbbi hadseregnél, nev a mi, mint az ellenség feldehírt előretörései többször élénk tüzéségi tevékenységre vezettek.

A Keleti haderőn és a Macedon arevonalon nem volt nagyobb harc esekelmény.

Olasz haderő: A tizenegyedik hadsereg szövetséges csapatai elfoglalták Udinét. Ezzel az olasz legfelsőbb hadvezetőség eddigi székhelye, az eredményes hadműveletek hatodik napján kezükre került. Feltartózatlanul, fáradtságot nem ismerve nyomultak hadosztályaink a síkságon a Tagliamento felé. A nagy eszözések kö-

vetkeztében erősen megdagadt folyó kevés átkelési pontján torlódik a megvert ellenséges haderő visszavonulása. Karinthiából előnyomuló csapataink az egész arevonalon velencei földre léptek és a Tagliamento felső folyása felé előnyomulóban vannak.

Ludendorff.

Vicenzát, Trevisot és Velenczét kiűrtették.

Budapest, október 30. A sajtóhadiszállásról jelentik délben: A megvert ellenség üldözése a megáradt alsó Tagliamento felé teljesen folyamatban van. Krobatin vezérezredes hadsereg e előnyomulásban van. A felső Tagliamento hegyvidékén és már mindenütt velencei földön áll.

Genf, október 30. A Matin írja: Franciország csak akkor küld csapatokat Olaszországba, ha Anglia további részleteket is átvesz a francia frontról.

Zürich, október 30. Rómában a vereség híre óriási pánikot idézett elő. Az Avanti írja, hogy a kamarában 162 képviselő hallatlan bot-

rányt rendezett. Lombardia és Venecze tartományok lakosságán nagy izgalom vett erőt.

Genf, október 30. Hírlik, hogy Vicenzát, Trevisot és Velenczét kiűrtették.

Basel, október 30. Svájci lapok jelentése szerint e hó 23-án a törökök és arabok offenzívát indítottak az olaszok ellen.

Budapest, október 30. A sajtóhadiszállásról jelentik este: A megvert olaszok üldözése simán előrehaladt.

Berlin, október 30. A Wolff-ügynökség jelenti este: Olaszországban előre megyünk.

Ujabb 15 000 tonna elsüllyesztése.

Budapest, október 30. Tenger-alattjáróink az Északi tengeren

ujabb 15 ezer tonna hajóteret süllyesztetek el.

Minisztertanács.

Budapest, október 30. Ma délután Wekerle Sándor miniszterelnök elnökletével minisztertanács volt, amelyen folyó ügyekről, a politikai helyzetről és az új lakbér rendeletről.

Mikor hívják össze a képviselőházat?

Budapest, október 30. A 8 órai Ujság jól értesült helyről közli, hogy a képviselőházat november 8-án vagy 9-én újból összehívják.

Esti német jelentés.

Berlin, október 30. A Wolff-ügynökség jelenti este: Flandriában a tartós pergőtűzelést erős angol támadások követték, amelyek Tassandale ellen irányultak. A falut elvesztettük, de később visszaszereztük. A Maas környékén élénk tüzéségi harcok Keleten nem volt különös esemény.

Minnich Miklós

ruhafestő és vegytisztító gyára Miskolc.

Felvételi üzletek: Rákóczi-utca 16. — Széchenyi-utca 52.

SZEPLŐ
ellen legjobb a
DR. HERCZ-FÉLE
arcápoló krém és
arcápoló szappan.
Előbbi 2 50 kor,
utóbbi 5 korona.
Kapható az
'OROSZLAN'
gyógyszertárban.

14 éves, két középiskolát végzett, jó házból való egészséges fiú tanulóul felvételt Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Hunyadi-utca 2.

— Dr. Hercz-féle Dentalbin fogpaszta a legjobban ajánlható fogtisztító szer.

SZINHAZ.

Heti műsor:

Szerda: Legénybucsu.
Csütörtök: Molnár és gyermeke.
Pénteken: Bánk-Bán.
Szombat délután: Névtelen asszony, szimfónia. Este: Családfő, operett.
Vasárnap este: Családfő, operett.

— Névtelen asszony — mérsékelt helyarákkal szombaton délután kerül színre. A szenzációsan izgalmas darabot eddig, bár több mint husz előadást ért meg nálunk, a közönség egy része még nem láthatta. A szombat délutáni előadásokat akarja népszerűvé tenni az igazgatóság azért, hogy a Névtelen asszonyt, ezt a kiváló darabot tűzte ki. Jegyek a Névtelen asszony előadására már a mai naptól kezdve válthatók a pénztárnál.

— Molnár és gyermeke. Raupach szimfóniás csütörtökön este, november 1-én kerül színre. A kétép darab, mely évek óta nem került nálunk színpadra, előreláthatólag telt ház előtt fog színi kerülni. A főszereplők Erdődy, Szendrői, Herczeg, Klenovits és Niczkyné lesznek.

— A családfő. Walter Kaló, a „Mozikirály” nagyszerű operett szerzőjének, kiváló új operettje szombaton kerül bemutatásra. Ez a pompás táncos operette a fővárosban csak január hónapban kerül bemutatásra és így a miskolczi bemutató ezúttal megelőzi a fővárost. A mulattató szövegű operett jobbnál-jobb szerepeit Teleki, Pintér, Koronkai, Darigó, Herczeg, Latabár játsszák.

Törött aranyat és ezüstöt, ékszerzálogcédulákat a legmagasabb napi áron vesz

Rosenheck Dávid modernül berendezett óra- és ékszerjavító üzlete Széchenyi-utca 39. (Grand Hotel épület.)

Arany- és briliáns ékszerek dusan felszerelt raktára. Pontos, lelkismeretes kiszolgálás.

FOGHUZÁS és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések — jótállás mellett — mérsékelt áron készülnek.

Mészáros Győző vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. szám, mindzentii templom mellett. Telefon 406

Kiadja: HOVANYI KORNÉL.

Színházi szolga azonnalra felvétetik. Jelentkezni lehet a titkári irodában.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések ára szavanként 16 fillér. Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. — Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres. Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

Mindenes leány azonnalra kerestetik. Cím a kiadóban.

Egy mindenes fiú éjjelre felvétetik Klein és Ludvig könyvnyomdájában.

Laphézbetű kész helyekre reggeli 2 órai időre felvétetik a kiadó hivatalban.

Gyors- és gépirőskola Városháztér 5. Minden hó elsején új tanfolyam (levelező és vitairás). Írásmunka és sokszorosítás elfogadjatik. — Modern írógépek. Hajduné, Sinkmann Dóra. 929

Két butorozott szoba, lehetőleg fürdőszoba használatra, november 1-ére vagy 15-ikére kerestetik, a Széchenyi-utca közelében. Megkeresések „Tűzérőnkéntes” jellegre a kiadóhivatalba kéretnek. 1254

Nyolc darab sötét női és férfi viselt téli kabát eladó Rosenfeld Miksa, Sajószentpéter. 1255

Eladó egy pár lóra való, jókarban levő hám. Cím az Újságtérjesztőnél. 1256

„Viola” virágcsarnok. Tulajdonos: Ungár Imréné Miskolc, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon: 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi csokrok és koszorúk készítését a legizlésebb kivitelben. — Ugyanígy szép gyümölcs és főzelékek kaphatók. — Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltetnek. 1211

Rituális (kóser) kosztot jutányos árrban ad Fried, Széchenyi-utca 18. (Sötét-kapu.) 1259

Keresek megvételre 20—25 waggon egészséges káposztát. Cím Újságtérjesztőnél. 1260

Ügves varrónő hához menne varrni, készít mindenféle divatos ruhákat. Cím Heimlich, Zsolcaikapu 22. 1261

Keresek egy elegánsan butorozott szobát, fürdőszobával, lehetőleg a Széchenyi-utcán. Cím a kiadóban.

Egy esimesen butorozott szoba, konyhával és fűskamrával november 1-ére kiadó. Értekezni lehet Katonai építészeti, Kossuth-u. 5. szám.

Varrónő hához ajánlkozik. — Cím a kiadóban.

Naponta friss liba és libahus, bőr, hái és libamáj kapható Freireichnél, Arany János-utca 31. 1262

Eladó egy újonnan fényezett teljesen jó karban levő hintó. Értekezni lehet a Vay-uti Feuerstein irodában. 885

Hajmunka

különlegességek valódi hajból.

Hajfestés

garantált növénykivonattal.

Divatos irizurák.

Hajmosás.

Maniküre.

Előzékeny kiszolgálás

Gondos Sándor

uri és hölgfyodrásnál Weidlich-udvar.

Az állami és m. á. v. tisztviselők, valamint alkalmazottak, ugyancsak a katonaság; vásárlásnál és a javítás végett behozott ékszerrel és óráknál 20% engedményt élveznek.

Vesz — elad!

Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb napi áron! Zálogcédulákat, zálogházból bármilyen ÉKSZER-darabokat kiváltak és azokért kívánt árat fizetnek

Rollinger Ernő óra és ékszerész

Legmodernebb berendezett óra és ékszer javítóműhely

Óriási raktár kész ékszer és drágakő tárgyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket! Ügyelni a címre:

Munkácsi-utca 2. szám.

(Király-áruház mellett.)

Tekintse meg raktáram vételkényszer nélkül!

Lukács kis étteremben

ebéd 3 tál menü 3.50

3 tál ebéd menü és vacsora étlap szerint 6.00

Tiszti vacsorák étlap szerint 3.50

Színházi vacsora!

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).

TELEFON 8-16.

Hétfőn, október 29-én, kedden, 30-án és szerdán, 31-én:

Téli sport Budán. Látványos.

A fekete gyémántok

I. rész.

Jókai Mór regénye filmen.

Rendes helyárok.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3 fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Azonnal eladó egy amerikai valódi Hammond Typewriter látható 4 féle írású írógép

„Merkur” beraktározási vállalatnál Széchenyi-u. 84. Telefon 766.

Értesítés.

Miskolc thj. város központi szeszőfőzde vállalat irodáját a főzde telepére Vay-ut (személtégető) telepre

helyezte át.

Telefon 3—65.

Bőrtalpvédők

kaphatók

Hochhauser Izsó

„Sólyom” cipőáruházában. Borsodmégyei Takarékpénztár épületében. Széchenyi-utca 72. Interurban telefon 565

Közönség figyelmébe!

Készítünk önállóan mindennemű cement, beton, műkő, burkoló, falburkoló, aszfalt munkákat, nedves falszigetelést, facement tetőt, mindennemű kőműves munkákat és épületek jókarbantartását szakszerűen végezzük.

Levélnél meghívásra várhol megjelenünk. SÁLYI és SZŐLŐSI beton, műkő, burkoló mester Zrinyi-utca 8. sz.

Hölgyek figyelmébe!

Miskolcson, Városháztér 13. sz. s.

modern kozmetikai intézetet

létesíttem, hol berlini módszer szerint a legújabb villamos készülékkel redő, petyhüdt arcot szép simává, üdév, zsiros, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot széppé teszek.

Szemölcsőt, hajszálakat villanyval végleg, szerrel hosszabb időre távolítok. Vörös orr, kéz és hajhullás kezelése. Arcbőr hámlasztás.

Manikűrözés.

Férfiaknak d. u. 1—3-ig. Szombaton egész nap manikűr.

ROSENFELD HERMIN

vizsg. kozmetikusnő

Uránia

nagy mozgószínház

Szerdán, október 31-én és csütörtökön, november 1-én

A johorei szultán.

Regényes történet 5 felvonásban.

Rendes helyárok.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.